

Algemene informatie

Aanbesteding: Controle jaarverantwoordingen ten behoeve van de Rechtspraak
Aanbestedende Dienst: Dienstencentrum voor de Rechtspraak
Referentie: AD2025

Toelichting:

In deze en de vorige nota van inlichtingen worden enkele wijzigingen op de raamovereenkomst geaccepteerd. Die zullen na gunning worden verwerkt.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 80
Onderwerp: Nota van Inlichtingen

Vraag:

Wij verzoeken u om uw antwoorden op onze vragen in nummer 3 van de Nota van Inlichtingen (het - indien noodzakelijk en op basis van geheimhouding - mogen delen van vertrouwelijke informatie met andere member firms die aangesloten zijn bij ons netwerk) en nummer 4 van de Nota van Inlichtingen (het - indien noodzakelijk en op basis van geheimhouding - mogen delen van vertrouwelijke informatie met onze IT service providers) te heroverwegen. Wij hebben in die vragen uitgebreid gemotiveerd waarom deze door ons voorgelegde bepalingen essentieel voor ons zijn. Wij zouden graag willen inschrijven op deze aanbesteding, maar op basis van de antwoorden in de eerste Nota van Inlichtingen hierop kunnen we dat niet. Het lijkt ons ook voor u van belang om inschrijvingen te ontvangen van alle relevante partijen. Bent u bereid onze vragen in nummer 3 en nummer 4 van de eerste Nota van Inlichtingen alsnog te accorderen?

Antwoord:

Voor wat betreft vraag 3: Zie het antwoord op vraag 81.

Voor wat betreft vraag 4: Wij gaan akkoord met de voorgestelde wijziging en maken na eventuele gunning nadere afspraken omtrent de reikwijdte van de gegevensverspreiding bij uitvoering van de opdracht.

Percelen: P1 Controle jaarverantwoordingen ten behoeve van de Rechtspraak

Beantwoord op: 27 sep. 2024

Ref.nr. 81
Onderwerp: vervolgvraag voor vraag 73 en 77

Vraag:

Wij doelen hier op entiteiten die lid zijn van ons Netwerk die wij inzetten

voor administratieve verwerking van gegevens ten behoeve van controlewerkzaamheden. Kunt u met deze nadere toelichting akkoord gaan met ons verzoek?

Antwoord:

Wij vinden het ongewenst om alle informatie onbegrensd te delen met alle entiteiten in uw netwerk. Het delen van informatie van opdrachtgever is toegestaan voor zover dat voortvloeit uit wet- en regelgeving. Voor het delen van informatie waarbij geen grond is in wet- en regelgeving, maar waarbij het volgens u wel in het belang is in het kader van kwaliteitsdoeleinden, maken wij nadere afspraken na een eventuele gunning van de opdracht. Wij zijn akkoord met de toevoeging op artikel 13 ARVODI 2018.

Percelen: P1 Controle jaarverantwoordingen ten behoeve van de Rechtspraak

Beantwoord op: 27 sep. 2024